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TRzO
Zestaw 12 MATEMATYKI

GIMNAZJUM

1. Miary katow trojkata ABC wynoszg 40°, 60° i 80°. Punkty KLM sg punktami stycznosci
okregu wpisanego z bokami tego trdjkata. Oblicz katy tréjkata KLM.

2. Turysta chce sie dostaé na wyspe w ksztafcie kwadratu o boku 100 m. Wyspa otoczona jest
rowem z wodg o szerokosci 5 m; wyspa wraz z rowem tworzg kwadrat o boku 110 m. Przy
brzegu lezg dwie deski o dtugosci 480 cm i szerokosci 20 cm. Czy turysta moze dostac sie na
wyspe?

3. Czy istnieje ostrostup, ktérego podstawg jest czworokagt wypukty i ktérego dwie
przeciwlegte sciany boczne sg prostopadte zaréwno do siebie, jak i do podstawy ostrostupa?

LICEUM

1. Wykres funkcji y = x—lz przecinamy prostg réwnolegta do osi OX. Oznaczmy punkty

przeciecia przez A i B, zas przez C oznaczmy punkt (2, -4). Udowodnij, ze pole tréjkata ABC
jest niemniejsze niz 4.

2. Wykaz, ze jezelix > 1iy > 1to—+ -2 >1.
y+1  x+1

3. Dany jest czworokat, ktorego dwa przeciwlegte katy sg proste. Dtugosci bokéw przy
jednym z katéw prostych wynoszg odpowiednio a i b, dtugosci bokdw przy drugim kacie
prostym sg rowne (i nie wiadomo, ile wynoszg). Oblicz dtugos¢ przekatnej taczacej
wierzchotki przy katach prostych.

Rozwigzania nalezy przestaé na adres jareksz@interia.pl do soboty 16 grudnia do pétnocy.
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